

『骨粗鬆症の予防と治療ガイドライン 2025 年版』(第 1 版第 1 刷)正誤表

記載に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
P.101 表 4-8 「骨粗鬆症治療薬(一般名)」 5 行目に「ゾレドロン酸」追記	イバンドロネート)	イバンドロネート、 <u>ゾレドロン酸</u>)
P.155 表 5-1 出典追記	(文献 306 より作成)	(文献 306, <u>308</u> より作成)
P.155 表 5-1 下段、3 行目に「*」追記	～治療開始から 3～5 年で	～治療開始から 3～5 年*で
P.155 表 5-1 脚注追記		*position statement 2024 年版 では「3 年」に修正された

(2025 年 7 月)